Классная работа
Сложение и вычитание отрицательных чисел с разными знаками.
Сформулировать правило сложения отрицательных чисел.
Выполнить сложение (устно):
	а) 40 + 60
  –40 + (–60)
    20 + (+15)
  –20 + (–15)
	б) 0,3 + 0,7
  –0,3 + (–0,7)
    1,2 + 0,6
  –1,2 + (–0,6)
	в) [image: ]
[image: ]
[image: ].


Рассмотреть решение № 1045 (л; м) 
Решение.
л) [image: ];
м) [image: ]

Выполнить сложение:
а) 37 + (–56); 		в) 4,61 + (–2,29);
б) –43 + 75;		г) –3,08 + 1,69.
Домашняя работа: п. 33, решить № 1081 (а – г), № 1083
[bookmark: _GoBack]Выполненную работу отправлять 19.05. до 18.00. 
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